

# Судьба города мне не безразлична

**Каждый, кто родился и вырос в Асбесте, знает, чем знаменит наш город. Но самое главное его богатство - это, конечно же, люди, которые работают на предприятиях, в карьере, добывая тот самый минерал, что дал название городу, прославил его на весь мир. И я горжусь тем, что родилась в городе Асбесте - городе "горного льна".**

Вся моя трудовая деятельность направлена на помощь людям. После школы поступила в Асbestовский горный техникум по специальности "экономика и планирование в отраслях народного хозяйства". Окончив техникум с "красным" дипломом, продолжила обучение в Уральском государственном экономическом университете (СИИХ) по специальности "страхование". Считаю, что образование - это очень важный и нужный этап в жизни каждого человека.

Получив образование, начала работать страховым агентом в компании "Росгосстрах". Так сказать, пошла по стопам матери, которая во всем была для меня примером. Многие знают Нину Степановну Дегтяреву как успешного и добросовестного руководителя. Для меня она была заботливой мамой, которая научила ответственности. Благодаря ей я научилась ставить перед собой четкие задачи.

Работа страховаго агента - не сахар. С первых дней я поняла, что моя деятельность будет напрямую связана с общением с населением и решением их жизненных проблем. За 15 лет работы удалось помочь сотням людей, у которых наступил страховой случай - тот самый момент, когда страховой полис помогает компенсировать потери. Сотни семей благодаря нам восполнили потери. Ответственное и докональное изучение каждой ситуации, понимание всех процессов позволили мне стать руководителем Асbestовского отделения компании "Росгосстрах".

Понимая, что накопленный опыт я могу передложить и на общественную деятельность, в 2008 году приняла осознанное решение вступить в ЛДПР. Многие взгляды на политическую ситуацию в стране и области совпадали с проводимой политикой партии и координатором местного отделения ЛДПР Виталием Захаровичем Рожиным.

В 2011 году депутатом Законодательного Собрания Свердловской области от нашего округа был избран Михаил Валерьевич Зубарев.



С первых дней я вошла в его команду и сегодня работаю его помощником на общественных началах. Одна из моих задач - проведение приемов и встреч с жителями Асbestовского городского округа, выявление проблем округа и поиск путей их решения.

За прошедшее время люди приходили с разными проблемами. Некоторые наказы удавалось выполнить самой, некоторые выполняли вместе с Михаилом Зубаревым. Например, в прошлом году остро стоял вопрос по ремонту кровли неврологического отделения городской больницы: в течение всего года ко мне на прием шли люди, лежавшие в отделении либо на вещавшие родственников, проходивших лечение. Асbestовцы жаловались на сырость в палатах, запах извести и удручающее состояние стен, что само по себе не способствует скорейшему выздоровлению. Проводя работу по данным обращениям, выяснила, что последний раз кровля здания менялась в 70-х годах прошлого столетия. В больнице имелась необходимая

документация для проведения работ, но не было возможности получить дополнительное финансирование для их проведения.

В ноябре прошлого года мы совместно с депутатом Законодательного Собрания М.В. Зубаревым, главой города В.А. Сулопаровым и главным врачом городской больницы В.В. Бердинских побывали в неврологическом отделении. После этого в Законодательном Собрании Свердловской области на рабочей группе по здравоохранению, в которую входит Михаил Зубарев, по инициативе ЛДПР был рассмотрен вопрос о выделении 9,7 миллиона рублей на условиях софинансирования ремонт кровли неврологического отделения. Предложение о необходимости включения этих расходов в бюджет Свердловской области на 2014 год было единогласно поддержано - денежные средства на ремонт асbestовской больницы, на которых настаивала ЛДПР, были включены в бюджет 2014 года и выделены в конце июля текущего года.

В результате торгов сумма, необходимая на ремонт, уменьшилась. Это значит, что при хорошем качестве выполнения работ можно будет отремонтировать и электропроводку. 1 сентября начался перевод неврологического отделения в другой корпус, и подрядчики уже приступили к выполнению работ. Теперь моя задача как помощника депутата ЛДПР Михаила Зубарева контролировать ход выполнения строительных работ.

Немало обращений поступало мне и по поводу ремонта дорог. Как помощник депутата я готовила необходимую информацию, проекты депутатских запросов, ходатайств и обращений. Благодаря слаженной, совместной работе этим летом начался капитальный ремонт проезжей части на улице Ладыженского. Выделение средств из областного бюджета стало результатом совместных действий администрации Асбеста и фракции ЛДПР в Законодательном Собрании Свердловской области.

Не оставляем без внимания и городские ок-

раины. В августе текущего года мы смогли добиться финансирования капитального ремонта системы отопления в рефтинском Дворце культуры за счет средств резервного фонда правительства Свердловской области. Сейчас по поручению депутата я занимаюсь Дворцом культуры "Вороний брод" поселка Белокаменный. Ранее мы помогли Дворцу культуры приобрести современное электропианино, сегодня стараемся решить вопрос по капитальному ремонту кровли. В апреле текущего года была подготовлена проектная документация, проведена экспертиза, которые определили стоимость работ - более 3,5 миллиона рублей. Михаил Валерьевич Зубарев договорился, чтобы на нашей территории побывал министр культуры Свердловской области и убедился в необходимости капитального ремонта. Впереди предстоит еще долгая и кропотливая работа по включению Дворца культуры "Вороний брод" в программу министерства культуры по ремонту кровли на условиях софинансирования.

Но я не планирую останавливаться на достигнутом. Перед мной как будущим депутатом Думы Асbestовского городского округа от партии ЛДПР стоит немало задач. Это увеличение отремонтированных дворов в нашем округе и выделение денежных средств на ремонты проездов во дворах, контроль за работой управляющих компаний. Наконец, я как будущий депутат и как мама считаю, что наши дети не должны бояться ходить по улицам округа. Для этого дворы и прилегающие территории должны освещаться.

Каждый человек сам для себя определяет: счастлив он или нет. Я считаю себя счастливым человеком, так как реализовала себя как дочь, мать, жена, и каждый день реализую себя в работе. Я знаю, что смогу справиться с возложенными на меня обязанностями в должности депутата, моя работа в Думе будет направлена на благо асbestовцев.

**ВСЕ НА ВЫБОРЫ!  
С ВАШЕЙ ПОДДЕРЖКОЙ МЫ ПОБЕДИМ!**

**Марина КАЛЬБФЛЕЙШ,  
кандидат в депутаты Думы Асbestовского  
городского округа по одномандатному  
избирательному округу №4.**